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HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE 
 
ČRo Pardubice 

Záchranáři pátrají po zřejmě utonulém chlapci 
18.8.2010    ČRo Pardubice    str. 3   17:00 Události regionu 

        HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE     

 
Pavla PILAŘOVÁ, moderátorka 
-------------------- 
Záchranáři od dnešního odpoledne pátrají po mladistvém chlapci, který zřejmě utonul v přehradě Seč na 
Chrudimsku. Chlapec byl na dětském táboře. Podle záchranářů chtěl zřejmě přeplavat Seč a nepovedlo se mu 
to. Okamžitě po něm pátral vrtulník záchranné služby. Na místě jsou potápěči. Patrně 16-letý nebo 
sedmnáctiletý chlapec se koupal s kamarády v lokalitě u Ješína. Stále byl vidět na hladině a najednou zmizel. V 
současnosti ho hledají desítky lidí. 
 
 
Karlovarský deník 

Larva: Cílem je spolupráce leteckých záchranných služeb 
19.8.2010    Karlovarský deník    str. 3   Karlovarsko 

    JAKUB KOPŘIVA    HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE     

Podobná spolupráce funguje mezi Plzeňským krajem a záchrannou službou z Německa 
 
Karlovy Vary - Pozemní zdravotnické záchranné služby Karlovarského kraje spolupracují již řadu let s kolegy z 
Německa. Zástupci kraje chtějí docílit toho, aby stejně fungovala i spolupráce mezi leteckou záchrannou 
službou. To ovšem komplikuje legislativa obou států. 
 „Musíme ještě vyřešit nějaké překážky, které nejsou na úrovni našeho kraje, ale jsou celostátní. V 
legislativě není vyřešeno například to, jak ošetřovat českého pacienta v německém vrtulníku. Podepsali jsme 
memorandum a chtěli bychom tyto překážky co nejdříve vyřešit, ale nebude to vůbec lehké,“ uvedl Václav 
Larva, krajský radní pro zdravotnictví. 
 Pokud se všechny technické věci vyřeší, tak bude česká letecká záchranná služba zasahovat také v 
Německu. „Prospěšné by to určitě bylo pro obě strany. Například spolupráce pozemních zdravotnických služeb 
funguje opravdu výborně. Mnohdy to může ušetřit hodně času a hlavně zachránit lidský život,“ dodal krajský 
radní. 
Zástupci kraje chtějí všechny překážky vyřešit co v nejkratší době, protože k úrazům dochází hlavně v zimních 
měsících, kdy jsou Krušné hory plné lyžařů i z Německa. 
 
*** 
 
Chceme, aby k nám létali také záchranáři ze sousedního Německa Václav Larva, krajský radní 
 
Foto popis| NĚMEČTÍ ZÁCHRANÁŘI by mohli po vyřešení některých technických problémů zasahovat také na 
území České republiky, což je momentálně dost komplikované. 
Foto autor| Foto: Deník / Ilustrační foto 
Region| Západní Čechy 
 
 
Přerovský deník 

Před poliklinikou mají přistávat vrtulníky 
19.8.2010    Přerovský deník    str. 3   Hranicko a Přerovsko 
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    PAVLA KUBIŠTOVÁ    HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE     

Kraj schválil peníze na vybudování heliportu pro záchranáře v Kojetíně 
 
Kojetín - Přistávací plocha pro vrtulníky záchranářů v Kojetíně je zatím stále jen v plánech. Místní začínají mít 
obavy, zda se opravdu bude realizovat. Nápad náměstka hejtmana Michaela Fischera prý ale neusnul. Krajská 
rada již na plánovanou stavbu schválila peníze. 
 Zatímco ve dne mohou vrtulníky využít téměř jakýkoli dostatečně velký volný prostor, v noci je situace 
komplikovanější. Kojetínsko, ale také další vytipovaná místa převážně na severu Olomouckého kraje, patří 
navíc mezi lokality s horší dostupností. Možnost přistát přímo ve městě by proto situaci hodně ulehčila. Pro 
vrtulníky záchranářů je vyčleněna plocha naproti poliklinice. 
 „Doufám, že se to bude realizovat. Byl tu někdo z přípravného týmu, místo si prohlédli a zjistili možnosti 
napojení osvětlení. Další kroky za tím neznám, od té doby nás nikdo nekontaktoval,“ uvedl starosta Kojetína 
Mojmír Haupt. Ten již dříve zmínil, že možnost přistání vrtulníků by mohla částečně nahradit v minulosti 
zrušenou stálou pohotovostní službu v Kojetíně. O provoz by se v případě potřeby postarali místní dobrovolní 
hasiči. „Zřejmě bychom předem dostali na mobilní telefon výzvu, podobně, jako když jedeme k nějakému 
zásahu. Po výzvě bychom přijeli na místo, rozsvítili a zajistili, aby na plochu před přistáním vrtulníku nikdo 
nevstupoval,“ popsal velitel Sboru dobrovolných hasičů Kojetín Václav Baďura. 
 Podle náměstka hejtmana Michaela Fischera by se měl plán na sedm přistávacích míst v kraji realizovat 
do dvou let. „Rada Olomouckého kraje již schválila stavební investici na tyto plochy pro rok 2010. Probíhají 
jednání mezi leteckou záchrannou službou a projektanty, bude se připravovat projektová dokumentace,“ 
sdělila vedoucí odboru zdravotnictví krajského úřadu Eva Štefková. Jedna plocha bude kraj stát šedesát až dvě 
stě tisíc korun, podle toho, jaké konkrétní úpravy bude potřebovat. O tom, že je plocha pro helikoptéry v Kojetíně 
potřebná, jsou místní lidé pevně přesvědčeni. „Záchranáři tu už letos přistávali. Bylo to někdy v době, kdy se o 
vybudování heliportu začalo mluvit. Mysleli jsme, že jde o nějakou zkoušku kvůli budoucímu heliportu, ale prý 
šlo o klasický ostrý zásah,“ připomněl Baďura. 
 
Region| Střední Morava 
Publikováno| Přerovský deník; Hranicko a Přerovsko; 03 
Publikováno| Hranický deník; Hranicko a Přerovsko; 03 
ID| 67189dcf-2c67-4a45-b3a4-0599ccf66adc 
 
 
Zpravodajství ČTK 

V přehradě Seč utonul mladistvý chlapec, byl na táboře 
18.8.2010    Zpravodajství ČTK    str. 0   dpu  zak 

    jlc    HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE     

 
  Doplnili jsme aktuální informace v 1. a 3. odstavci a upravili titulek. 
 
  -------------------- 
 
  Seč (Chrudimsko) 18. srpna (ČTK) - V přehradě Seč na Chrudimsku dnes odpoledne utonul mladistvý chlapec. 
Záchranáři jej hledali zhruba pět hodin. Našli jej bez známek života. ČTK to řekla policejní mluvčí Eva Maturová. 
Patrně šestnáctiletý nebo sedmnáctiletý hoch byl na dětském táboře. 
 
  Šel se koupat s kamarády v lokalitě u Hoješína. Stále byl vidět na hladině a najednou zmizel. Hledaly jej 
desítky lidí, včetně potápěčů či vrtulníku záchranné služby. 
 
  "Na místo jela chrudimská kriminálka. Policie bude prověřovat, zda došlo z něčí strany k pochybení," uvedla 
mluvčí. 
 
  V Pardubickém kraji během léta utonuli minimálně tři lidé. Naposledy našli lidé tělo mrtvého muže ve slepém 
rameni Labe u Rosic na Pardubicku. Hasiči stále hledají tělo vodáka, který předminulý týden utonul na jezu v 
Tuněchodech na Chrudimsku. Ke konci července pohřešovali kamarádi čtyřiatřicetiletého muže, který přijel na 
festival ve Starých Ždánicích na Pardubicku. Jeho tělo našli záchranáři o několik dní později v písníku Oplatil. 
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  jlc mol 
Cas| 19:25 
 

V přehradě Seč zřejmě utonul mladistvý chlapec 
18.8.2010    Zpravodajství ČTK    str. 0   dpu  zak 

    jlc    HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE     

 
  Seč (Chrudimsko) 18. srpna (ČTK) - Záchranáři od dnešního odpoledne pátrají po mladistvém chlapci, který 
zřejmě utonul v přehradě Seč na Chrudimsku. Chlapec byl na dětském táboře. ČTK to řekla mluvčí krajských 
hasičů Vendula Horáková. 
 
  "Zřejmě chtěl přeplavat Seč a nepovedlo se mu to. Okamžitě po něm pátral vrtulník záchranné služby, na 
místě jsou potápěči," řekla Horáková. 
 
  Patrně šestnáctiletý nebo sedmnáctiletý chlapec se koupal s kamarády v lokalitě u Hoješína. Stále byl vidět na 
hladině a najednou zmizel. V současnosti ho hledají desítky lidí, dodala mluvčí policie Eva Maturová. 
 
  jlc mol 
Cas| 16:04 
 

V přehradě Seč zřejmě utonul mladistvý chlapec 
18.8.2010    Zpravodajství ČTK    str. 0   dpu  zak 

    jlc    HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE     

 
  Doplnili jsme background v posledním odstavci. 
 
  -------------------- 
 
  Seč (Chrudimsko) 18. srpna (ČTK) - Záchranáři od dnešního odpoledne pátrají po mladistvém chlapci, který 
zřejmě utonul v přehradě Seč na Chrudimsku. Chlapec byl na dětském táboře. ČTK to řekla mluvčí krajských 
hasičů Vendula Horáková. 
 
  "Zřejmě chtěl přeplavat Seč a nepovedlo se mu to. Okamžitě po něm pátral vrtulník záchranné služby, na 
místě jsou potápěči," řekla Horáková. 
 
  Patrně šestnáctiletý nebo sedmnáctiletý chlapec se koupal s kamarády v lokalitě u Hoješína. Stále byl vidět na 
hladině a najednou zmizel. V současnosti ho hledají desítky lidí, dodala mluvčí policie Eva Maturová. 
 
  V Pardubickém kraji během léta utonuli minimálně tři lidé. Naposledy našli lidé tělo mrtvého muže ve slepém 
rameni Labe u Rosic na Pardubicku. Hasiči stále hledají tělo vodáka, který předminulý týden utonul na jezu v 
Tuněchodech na Chrudimsku. Ke konci července pohřešovali kamarádi čtyřiatřicetiletého muže, který přijel na 
festival ve Starých Ždánicích na Pardubicku. Jeho tělo našli záchranáři o několik dní později v písníku Oplatil. 
 
  jlc mol 
Cas| 16:36 
 


